11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.02.2009 10:30:42

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpada: 26.02.2009 11:58:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78783/answer/78793




YBaxaemruiii Bnagucnas! Ecnu Bel BooO1iie He XKUJTU ITOJIOBOM KU3HBIO, TO IIPOCTO YCUTIBTE
TUTHEeHUYeCKUe IIPOoIeqyphl: MOUTECH 2 pa3a B feHb. Eciu yxke y Bac eCTh OIBIT IT0JI0BOY KU3HH, TO
BaMm HeoOxoguMo cuenaTh OOIIMI aHAIN3 MOYHM, MPOUTH 00CIeOBaHNe Ha YPOTeHUTAIbHYIO
MH(DEKINIO U TIOCETUTH YPOJIOTa MU fepMaToBeHeposiora. Yaauu!



